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210B54F 1 -3ECD-1581-03

Follo Fiscal

CILOS1024Q8A 0704454045
CALLE 22, 63 B MANZANA 5 LOTE 14, SN, BACALAR CENTRO, 77930, No, C8D 0000100600050G66 3205
BACALAR, BACALAR, Q.ROQ, México Serie/Folio K - 972
General de Ley Personas Morales (801) .
Tipo comprobarte Ingreso
Facha sxpediciin 2024-D2-16T0G:42:39
Expedido en: Bacalar, Quiniena Roo,

774930

RFC: GEL741008GY9

Uso CFDI: Gasies en general (GG3)
Bomicifio: Othdn P. Bianco, Quintana Roo, 77000
Régimen: Personas Morales con Fines no Lucralivos (B03)

. Forma pago: 01 - Efecfivo
Nombre: GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO Métedo pago: Pago en una soda xhibicion (PUE)

Exportacion: Mo apiica (01)

ClaveProd Nold Cantidad Unidad Descripcién Vatlor Unitario Descuento _ Impuestos imporie
90101500 1 {E48) CONSUMO $301.724 VA 16 % 548.28 S301.72
Unigad de
servicio Obj Imp:02
CANTIDAD EN LETRAS: Subtotal: $ 20172
TRESCIENTOS CINCUENTA PESOS 007100 MXN VA 16% 548.28
Total: $350.00

Observaciones: CONSUMO DE ALIMENTOS DIA 15.2.2024

No, Serie def CSD del SAT:
PAC;
Fecha y Hora Certificactén:

Seilo Digital del Emison

Sello Digital del SAT:

Cadena Original dei Complemento de Certiflcacidn Digital def SAT:

DGO0T00BN0504234971

PPO101129EA3

2024-02-16T09:42:36
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<?xml version="1.0" epcoding="UTF-677?>

<office:decument xmlns:office="urn:casis:names:te:opendocument xmins:office:l.0”
xmlns:style="urn:casis:inames:tciopendocument ;¥mlns1style:1.0"
#mlnsg:text="urn:csasis:names: tc:opendocument ;xmlns: text:1.0"
¥mlins:table="urn:ocasis:names:tcropen umentixmlas:table:1.0"
mmlns:draw="urn:oasisinamesitciopendocumentixmlng ;drawing:1.0"
xmins:fo="urn:ocasisinames: Leiopendocument i xmins 1 xsl~-fo-compatible:1.0"
gmingixlink="http://www.w3.0org/19%%/xlink" xmlns:dc="http://purl.corg/dc/elements/1.1/"
mmins rmeta="urn:oasis:inamas: teropendocumentixmlns:meta: 1, 0"

zming inurber="urn:casis:names: tcropendocument :xmlns :datastyle:1,0"
¥ilns:presentation="urn:casis names:tc:opendocument jxmlns:presentaticon: 1,0
xmlns:svg="urn:casis:inames;tc:cpendocument :xmlns  svg-compatible: 1, 0"
xmlpgichart="urn:easis:names:tc:opendosument ixmlns ichart: 1.0
¥mlns:dr3d="urn:casis:names:tciopendocurent i xmins rdrid: 1. 0"
xmlns:math="http://www.w3.0rg/1%%8 /Math/MathML"

¥mlns: form="urn:oasis:names:to:opendo ent:xmins:form:1.0"
ymlns:script="urn:casisinames:tciopendocumenti¥xmlns:script:1.0”
xalnssconfig="urn:casis:inames:tc:opendocunent :xmins:config:1.0"
wmlng:ooo="http://opencifice.org/2004/cELice™

xmlns w="http://ocpenoffice.org/2004/writer™
xmlns:o "hittp://cpenoffice.org/2004/cale” xmins:dom="http://wew.wi.org/2001/xml~

events" xmlns:xforms="http://www.w3.0rg/2002/xforms”
zmlng:xsd="http://www. 11 /¥MLEchema”
¥mlns i="http://www. 001 /xMLSchema~instance"”
#mlns:smil="urn:casisnames:tc:opendooumant i xmlns:smil-compatible:1.0"
¥mlns:anim="urn:oasis:names:tc:opendocument ixnlns:animation: 1.0"
simlns:rpt="http://openoffice.org/2305/report™
xmlns:of="urn:casisinames;te:opendocument ixmins:of:1,2"
mmlng:phtml="http://wow.w3.org/19%5/xhtml" xmlns:grddl="http://www.w3,org/2003/g/data~
viewf" xmins:officenco="http://cpanoffice.org/2009/0ffice"
wmlns:tablecco="hittp://openoffice.org/2009/table"
wming:draws 'htip://fopencffice.org/2010/draw"
xmins:icalcext="urn:org:documentfoundation:names;experimental :calc:xmins calcexkb:1.0"
xmins:loext="urn:org:documsntfoundaticn:nanes; experimental:office :xmlns: loext:1.0"
¥mlns: field="urn:openofiice;nar rexperimental ~ms~intercprymins: field:1.0"
®olns: formx="urn:openoffice :names:experimental ml-odf-intersprzmlnsg: form:1.0"
¥mlnsicss3t="http://www.w3.0rg/TR/Ccss3-text/" office:version="1.2"
office:mimetype="application/vnd.casis.opendocument ., graphics™>
<cffice:meta><meta:dociment-statistic meta:object-count="124"/><meta:gensrator>
Libre0ffice/5.4.7,28Linux_x86_64
LibreSffice project/cB38ef25¢16710£8838blfascifebbad9525%d0< /metagenerator>
</office:meta>
<cffice:settings>
<config:config-item-set config:name="oocoiview-setiings">
<config:config-item configiname="VisibleareaTop"
config:type="int">0</config:config-item>
<configi:config-item configiname="VisibleArealeft"
configrtype="int">0</config:config-item>
<config:config-item config:name="VisibleAreaWidth"”
configitype="int">1409%</config:config-item>
<config:config-item config:name="VisibleAreaHeight"
configitype="int">%9%9</config:config-iten>
</configiconfig-item—set>
<config:config-item-set config:name="¢oo:configuration-settings">
<config:config-item config:name="ApplylUserData” config:typs="koolean">
true</config:cenfig-item>
<config:config-item config:namwe="BitmapTableURL"
config:type="string">5{inst) /share/palettesin
5 (user) /config/standard.scb</config:config-item>
<config:config-item config:iname="CharacterCompressionType”
config:type="short">0</configiconfig-item>
<ceaflgiconfig-item config:name="ColorTableURL"
config:type="string">${inst) /share/palette’3n
${user) /config/standard.sco</configrconfig-item>
<config:config-item config:name="DashTableURL"
config:type="string">$(inst) /share/paletteilB
% {user) /config/standard.scd</configiconfig-item>
<configiconfig-item configiname="DefaultTabStop”
cenfig:type="int">1270</config:config-item>
<cenfigiconfig-item configinsme="EmbedFonts” config:type="hsoolean">
false</config:config-item>
<configiconfig-item config:nsme="GradientTableURL"
configstype="string">$§ {(inst}/share/palettetdn
$(user) /config/standard. seg</config:config-item>
<config:config-item config:name="HatchTableURL"
configrtype="string™>${inst) /share/palette’ls
% (user) /config/standard, soh</config:config-item>
<cenfigiconfig-item config:name="IsKernAsianPunctuation" config:type="boolean™s




false</config:config~item>
<config:iconfig-item configiname="IsPrintBocklet" config:type="bLoolean">
false</config:config-item>
<config:config-item config:name="IsPrintBookletBack" config:type="boolean”>
nfig:cenfig-item>
<configicenfig-item configiname="IsPrintBockletFront” config:;type="boolean">
true</config:config-item>
<config:config-item configiname="IsPrintDate"” config:type="hoolean”>
false</config:config-item>
<config:cenfig-item config:iname="IsPrintFitPage" config:type="boolean™>
false</config:config-item>
<config:config-item configiname="IsPrintHiddenPages" config:type="boolean™
true</config:config-item>
<config:cenfig-item config:name="IsPrintPageName" config:type="boolean">
false</config:config-item>
<config:config-item configiname="IsPrintTilePage™ config:type="boolean">
false</config:config-item>
<config:iconfig-item configiname="IsPrintTime" config:type="boslean"s>
false</config:config-item>
<cenfig:config-item configiname="LineEndTabletrRL"
cufigitype="string">$§ (inst) /share/palette%3n
{user) /config/standard.soe</config:config-item>
<config:config-item config:iname="LoadReadonly” cenfig:type="boolean">
false</config:config-item>
<config:config-item config:inames="MeasureUnit" config:type="short">7</config:config-
item>
<config:config-item config:name="PageiumberFormat"
config:type="int">4</config:config-item>
<config:config-item config:name="ParagraphSus
false</config:config-item>
<configiconfig-item configiname="PrintQuality"” config:type="int">0</config:config-
item>
<config:config-item config:name="PrinterIndependentlaysut” config:type="string">
low-resolution</config:config-item>
<configiconfig-item configiname="PrinterName" config:type="string"/>
<configiconfig-item configiname="PrinterSetup” config:type="baseé4Binary"/>
<configiconfig-item config:iname="SaveVersionOnClese™ config:type="hcolean">
false</config:config-item>
<config:config-item config:name="ScaleDencminator”
config:type="int">1</config:config-item>
<config:config-item configiname="ScaleNumerator”
config:type="int">1l</config:config-item>
<config:config-item config:name="UpdateFromTemplate” config:type="boslean">
true</config:config-item>
</config:config-item—-set>
</office:settings>
<office:scripts>
<office:script seript:language="cco:Basic”>
<oodilibraries zmlns:coo="hitp://opencffice.org/2004/0ffice™
¥minsixlink="http://www.w3.org/1%99/x1ink" />
</office:script>
</office:scripts>
<office:font-face-decls>
<style:font-face styleiname="Helvetica™ svg:font-family="Helvetica"/>
<style:font-face style:name~"Liberation Sans" svg:font-family="&apos;Liberation
Sans&apos; " style:font-family-generic="roman" style:font-pitch="variable"/>
<style:font-face style:name="Liberation Serif” svg:font-family="gapocs;Liberation
Serifgapos:” style:font-family-generic="roman" style:font-pitch="variable"/>
<style:font-face style:name="Dejava Sans” svy:font-family="&apos;Dejavu Sanssapos;”
style:font-family-generic="systen"” style:font-pitch="variable"/>
<style:font-face style:name="Dejavu Sans Mono"” svg:font-family="&apos;Dejava Sans
Monsiapos;" style:font-family-generic="system" style:font-pitch="variable"/>
<style:font-face style:name="Noto Sans Devanagari UI" svg:font-family="sapcs;Noto
Sans Devanagari Uleapos:” style:font-family-generic="system" style:font-
pitch="variable"/>
</office:fcont~face-decls>
<office:istyles>
<draw:;marker draw:name="Arrow" svgiviewBox="0 0 20 30" svg:d="M10 01-10 30h20z"/>
<style:defanlt-style style:family="graphic">
<style:graphic-properties svy:istroke-color="#3465a4" draw:fill-color="#725fcf"
forwrap-option="no-wrap"/>
<style:paragraph-proparties style:text-autospace="ideosgraph-alpha”
style:spunctuaticn-wrap="simpls" style:line-break="strict" style:font-independsnt-line-
spacing="falgse">
<style:tab-stops/>
</style:paragraph-properties>
<style:text-properties style:use-window-font-color="true" style:font-
name="Liberation Serif” fo:font-size="24pt" fo:language="en" fo;country="Us"
style:font-name-asian="Dejavu Sans" style:font-size-asian="24pt" style:language-
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asian="zh" style:country-asian="CN" style:font-name-complex="DejaVu Sans" style:font-
size-complex="24pt" style:language-complez="hi" style:ccuntry-complex="TN"/>
</style:default-style>
<style:style style:iname="standard" style:family="graphic"/>
<style:style style:name="objectwitharrow” style;family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="solid" svyg:stroke-width="0.15cm” sv

stroke-—

start-center="true" draw:marker-end-width="0.3cm"/>
</style:style>
<style:style style:namg="objectwithshadow" style:family="graphic” style:parent-
style-name="standard">
<style:graphic-properties draw:shadow="visible" draw:shadow-cffset-x="0.2Zcm”
</style:style>
<style:style style:name="objectwithoutfill” style:family="graphic"” style:parsnt-
style-name="standard">
<style:graphic-properties svg:stroke-color="#000000" draw:f£fill="none"/>
</style:style>
<style:style style:name="Object 20 with 20 no_20_fill 20_and 20_no_20 line"
style:display-name="Cbject with no fill and no line"™ style:family="graphic"
style:parent-style-name="standard">
<style:graphic-preperties draw:stroke="none" draw:fill="none"/>
</style:style>
<style:style style:name="text" style:family="graphic" styleiparsnt-style-
namae="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:fill="neone"/>
</style:style>
<style:style styleiname="textbody" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:filli="none"/>
<stvle:text-properties fo:font-size="16pt"/>
</style:style>
<style:style style:name="texthodyjustfied” style:family="graphic" style:parent-
style-name="standargd">
<style:graphic-properties draw:stroke="none” draw:fill="none"/>
<style:paragraph-progperties fo:text-align="Justify"/>
</style:style>
<style:style style:name="texthodyindent” style;family="graphic" style:parent-style-
name="standard"”>
<style:graphic-proparties draw:stroke="none” draw:f£ill="none"/>
<style:paragraph-proparties fe:rmargin-left="0cm"™ formargin-right="0cm" fo:texzt-
indent="0. fon" />
</style:style>
<style:style style:iname="title" style:family="graphic” style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:fill="ncone"/>
<style:rtext-properties fo:fontwsize="44pt"/>
</style:style>
<style:style style:name="titlel"” style:family="graphic” style:parent-style-
name="standard”>
<style:graphic-properties drawistroke="none" draw:fill="solid" draw:fill-color="4%
0OBOBOY draw:shadow="visible" draw:shadow-offset-x="0,2cm" draw:shadow-offset—
y="0.2cm" draw:shadow-color="#838080" />
<style:paragraph-properties fo:text-align="center"/>
<style:text-properties fo:font-size="24pt"/>
</style:style>
<style:style style:name="title2" style;family="graphic” style:parent-style-
nama="gtandard">
<style:graphic-properties svgistroke-width="0.05m" draw:fill-color="#ffccas"
draw:shadow="visible” draw:shadow-offset-x="0.2cm" draw:shadow-offset-y="0,2cm"
draw: shadow-color="§%08050" />
<style:paragraph-properties fo:margin-left="0cm" fo:margin-right="0.2cm" fo:margin-
top="0.lcm" formargin-biottom="0.lcn” fortext-align="center” fo:text-indent="0cm"/>
<style:text-properties fo:font-gize="36pt"/>
</style:style>
<style:style style:name="headline” style:family="graphic" style:parent-style-
namwe="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none” draw:fill="none"/>
<style:paragraph-properties fo:margin-tep="0.42cm” fo:margin-bottom="0.2lcm”/>
<style:text-properties fo:font-size="24pt"/>
</style:style>
<style:style style:name="headlinel" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
<style:rgraphlc-properties draw:stroke="none" draw:fill="none"/>
<style:paragraph-properties fo:margin-top="0.42cn” fo:margin-bottom="0.2lcn"/>
<style:text-properties fo:font-size="18pt" fo:font-weight="hold"/>
</styleistyle>
<style:style style:name="headline2" style:family="graphic" style:parent-style-
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name="standard">
<style:graphic-properties draw:streke="none"” draw:;fill="none"/>
<style:paragraph-properties fo:margin-top="0.42cm" folwargin-bottom="0.2Icm"/>
<siyle:text-properties fo:font-size="1ldpt" fo:font-style="italic" fo;font-
weight="bold"/>
</style:style>
<style:style style:name="measure" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
draw:imarker~start="Arrow" draw:marker-start-width="0.2Z2cm" draw:marker-end="Arrow"
draw:marker-end-width="0.2cm" draw:£fill="none" draw;show-unit="trus"/>
<style:tezrt-properties fo:;feont-sizs="12pt"/> :
</style:style>
</office:styles>
<gffice;automatic-styles>
<style:page-layout style:name="PMO">
<style:page-layout-properties formargin-top="0.5cm" fo:margin-bottom="lcm"
formargin-left="0.1cm" fo:margin-right="0.lcm" fo:page-width="21,5%cm” fo:page-
height="27.94cm"” style:print-orientation="portrait"/>
</style:page-layout>
<style:style style:name="dpl" style:family="drawing-page">
<style:drawing-page-properties draw:background-size="border" draw:fill="none™/>
</style:style>
<style:style style:name="dp2" style:family="drawing-page"/>
<style:style style:name="grl" style:family="graphic" style:parent-style-
name="gtandard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:fill="so0lid" draw:fill-
color="#ebefan" />
</style:style>
<style:style style:name="gr2" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:fill="solid" draw:fill-
color="§E£2f2f2"/>
</style:style>
<style:style stylername="gr3" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard’>
<style:graphic-properties drawistroke="none" draw:fill="s¢lid" draw;fill-
color="%adadad"/>
</style:style>
<style:style style:nawe="gr4" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-propesrties draw:stroke="none" draw:fill="rncne" draw:textarea-
korizontal-align="1left" draw:textarea-vertical-align="top" draw;anto-grow-
height="true" draw:auto-grow-width="true" fo:min-height="0.352cm” fo:min-
width="0.352cm"” fo:padding-top="Ucm" fo:padding-hottom="0cm” fo:padding-left="0cn"
fo:padding-right="0rm"/>
</style:style>
<style:style style:name="grb" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:fill="none" draw:textarea-
norizontal-align="left"” draw:textarea-vertical-align="tcp” draw:auto-grow-
height="true" draw:auto-grow-wldth="true" fo:min-height="0.28icm" formin-
width="0.281lcn” fo:padding-top="0cm" fo:padding-bottom="0cm" foipadding-left="0cm"
forpadding-right="0cm"/>
</style:style>
<style:style stylername="grs" style:family="graphic" style:parcnt-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:fill="nona" draw:textarea-
norizental-align="left" draw:textarea-vertical-align="top" draw:auto-grow-
height="true" draw;auto-grow-width="true" fo:min-height="0.24%cm" fo:min-
width="0.246cm" fo:padding-top="0cm" fo:padding-bottom="0cm" fo;padding-left="0cm"
fo:padding-right="0cm™/>
</style:style>»
<style:style style:iname="gr7" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="ncne" draw:fill="none" draw:textarea-
horizontal-align="left" draw:textarsa-vertical-align="top" draw:auto-grow-
height="t{rue" draw:autc-grow-width="true” fo:min-height="0.211lcm" fo:min-
width="0.211cm" fo:padding-top="0cm" fo:padding-bottom="0crk" Ffo:padding-left="0cm"
forpadding-right="0cm" />
</style:style>
<style:style style:iname="gr8" style:family="graphic" style:parent-style-
nama="standard">
<styleigraphic-properties draw:stroke="solid" svy:stroke-width="0.
color="#000000" draw:stroke-linejoin="miter" svy:stroke-linecap="butt
draw:fill="ncne" forpadding-top="0.01lom" fo:padding-bottom="0.0lcm™ fo:padding-
left="0.01lem" fo:padding-right="0.0lcw"/>
</stylerstyle>
<style:style style:name="gr%" style:family="graphic" style:parent-style-

o
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name="standard">
<style:graphic-properties draw:strcoke="none" draw:fill="none” draw:textarea-
horizontal-align="left" draw:textarea-vertical-align="top" draw:auto-graw-
height="true" draw:aunto-grow-width="true" fo:min-height="0cm" fo:min-width="Scm"
fo:padding~top="0cm"” fo:padding-bottom="0cm” fo:padding-left="0cm" fo:padding-
right="0cm" style:mirrcr="none"/>
</style:style>
<style:style style:name="grl0" style:family="graphic” style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:filll="none" draw:textarea-
horizontal-align="left" draw:textarea-vertical-align="top”" draw:auto-grow-
height="true™ draw:auto-grow-width="true" fo:min-height="0.034cm" fo:min-
width="0.034cm" fo:padding-top="0cn" fo:padding-botton="0cm" fo:padding-left="(cm"
forpadding-right="0cmn" />
</style:style>
<style:style style:name="grll" style:family="graphic" style:parent-style-
name="standard">
<style:graphic-properties draw:stroke="none" draw:fill="none" draw:textarea-
horizontal-align="left" draw:textarea-vertical~align="top" draw:auto-grow-
height="t{rue" draw:auto-grow-width="true" fo:min-height="0.175cm" fo:imin-
width="0,175cm" fo:padding-teop="0cm" fo:padding-bottom="0cm" fo:padding-lefit="0cm"
fo:padding-right="0Com" />
</style:style>
<style:style styleiname="PlY" style:family="paragraph">
<losxt:graphic-properties draw:filli="solid" draw:fill- color="#e6ene6"/>
</style:style>
<style:style style:name="P2" style:family="paragraph">
<losxtrgraphic-properties draw:fill="solid" draw:fill-color="#f2£2£2%/>
</style:style>
<style:style style:name="P3" style:family="paragraph”>
<locegt:rgraphic-properties draw:fill="solid" draw:fill-color="#adadad"/>
</style:style>
<style:style style:name="P4" style:fanlly="paragraph">»
<style:paragraph-properties fo:text-align="start" style:writing-mode="lr-th"/>
</style:style>»
<style:style style:name="P5" style:family="paragraph">
<loext:graphic-properties draw:fill="none"/>
<style:text-properties fo:font-size="i0pt" style:font-size-asian="10pt" style:font-
size-complex="10pt"/>
</style:style>
<gtyle:style stylername="P6" style:family="paragraph”>
<locextigraphic-properties draw:fili="none"/>
<style:text-properties fo:font-size="8pt" style:font-size-asian="8pt" style:font-
slze-complex="8pt" />
</style:istyle>
<style:style style:name="P7" style:family="paragraph™>
<lgextigraphic-properties draw:fill="none"/>
<style:text-proparties fo:font-size="7pt" style:font-size-asian="7pt" style:font-
size-complex="Tpt" />
</style:style>
<styla:style style:name="F8" style:family="paragraph">
<loext:graphic-properties draw:fill="none" />
<style:text-properties fo:font-size="6pt" style:font-sizs-asian="6pt" style:font-
size-complex="6pt"/>
</style:style>
<style:style style:name="F3" style:family="paragraph">
<lcext:graphic-properties draw:fill="none"/>
</style:style>
<style:style styleiname="P10" style:family="paragraph">
<loent:graphic-properties draw:£ill="none"/»
<style:text-properties fo:font-size="lpt" style:font-size-asian="1pt" style:font-
size-complex="1pt"/>
</style:style>
<style:style style:mama="PIil" style:family="paragraph">
<lcext:graphic-properties draw:fill="none"/>
<style:text-properties fo:font-size="5pt" style:font-size-asian="5pt™ style:font-
size-complex="5pt" />
</style:style>
<style: style style HauFA"Tl" style:family="text">
size="10pt" fo:font—weight="bold" style:font-size-asian="10pt" style:font-n
complex="Helvetica" style:font-size-complax="10pt" style:font-weight-coemplex="hold"/>
</style:style>
<style:style style:name="TZ" style;family="text">
<style:tezt-properties fo:color=Ti#i G00" style: font-name="Helvetica™ To:font-
size="8pt" fo:font-weight="hold" style:font-size-asian="8pt" style:font-nams-
complez="Helvetica” style:font-size-complex="8pt” style:font~weight-comples="bold"/>
</style:style>
<style:style style:name="T3" style;family="text">
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size="8pt" style:font-size-asian="8pt" style:font-name-compl
size-complex="gpt"/>
</style:style>
<style:style style:name="T4" style:family="text">
<style:text-properties fo:color="#ffffff" style:font-name="Helvetica™ fo:font-
size="7pt" styla;font-size-asian="7pt" style:font-name-complex="Helvetica" style:fout-
size-complex="Tpt" />
</style:istyle>
<style:style stylername="T5" style:family="texi">
<style:text-properties fo:color="#000000" style:font-name="Helvetica” fo:font-
size="7pt" style:font-size-asian="7pt" style:font-nams-complex="Helvetica" style:font-
size-complex="Tpt"/>
</style:style>
<stylerstyle style:name="T6" style:family="tfext">
<style:text-properties fo:color="#000000" style:font-name="Helvetica" fo:font-
size="tpt" style:font-size-asian="6pt" style:font-name-complex="Helvetica™ style:font-
size-complex="6pt" />
</style:style>
<style:style style:name="T7" style:family="text">
<style:text-properties fo:color="#f££0000" style:font-name="Helvetica" fo:font-
size="7pt" fo;font-weight="kold" style:font-size-asian="7pt" style:font-name-
complex="Helvetica" style:font-size-~complex="7pt" style:font-weight-complex="bold"/>
</style:style>
<style:style style:name="IB" style:family="text">

ex="Helvetica" style:font-

size="T7pt" fo:font-weight="bold” style:font-size~asian="7pt" style:font-namas-
complex="Helvetica" style:font-size-complex="7pt" style:font-weight-complex="hold"/>
</style:style>
<style:style style:name="T3" style:family="text">
size="6pt" fo:font-weight="bcld" style:font-size-asian="6épt" style:font-nams-
complex="Helvetica” style:font-size-complex="6pt" style:font-weight-complex="baold"/>
</style:style>
<style:style styleiname="TLl0" style:family="text">

size="1pi" style:font-size-asian="1pt" style:fent-name-complez="Helvetica™ style:font-
size-complex="1pt"/>
</style:style>
<style:style style:name="T11" style:family="text">
size="5pt" fo:font-weight="hold" style:font-size-asian="5pt” style:font-nams-
complex="Helvetica" style:font-size-complex="5pt" style:font-weight-complex="hold"/>
</style:istyle>
<text:list-style style:name="L1">
<text:list-level-style-bullet text:level="1" text:bullet-char="a— ">
<style:list-level-properties text:min-label-width="0.6cm"/>
<style:tezt-properties fo:font-family="StarSymbol" style:use-windzw-font-
color="true" fo:font-size="45%"/>
</text:list-level-style-bullet>
<text:list-level-style-bullet text:level="2" text:bullet-char="&4- ">
<style:list-level-properties text:space-before="0.6om" text:min-labesl-
width="0.6om" />
<style:text-properties fo:font-family="StarSymbol® style:use-window-font-
color="true" fo:font-size="45%"/>
</text:list-level-style~bullet>
<textilist-level-style-bullet text:level="3" text:bullet-char="&— ">
<style:list-level-properties text:space-before="1,2cm" text:min-label-
width="0.&om" />
<style:tezt-properties fo:font-family="StarSyambel” style;use-window-font-
color="true" fo:font-size="45%"/>
</text:list-level-style-bullet>
<text:i:list-level-style-bullet text:level="4" text:bullet-char="a— ">
<style:list-level-properties text:space-before="1,8cm" text:min-label-
width="0, 6cm" />
<style:text-properties fo:font-family="StarSymbol" stvlie:use-window-font-
color="true" fo:font-size="453"/>
</text:list~level-style-bullet>
<text:list-level-style-bullet text:level="5" text:pullet-char="&— ">
<style:list-level-properties text:space-before="2.4dcn" text:min-lahel-
width="0,6cm" />
<style:text-propsrties fo:font-family="StarSymbol” style:use-window-font-
color="true” fo:font-size="45%"/>
</text:list-level-style~bulliet>
<text:list-level-style-bullet text:level="6" text:bullet-char="a- ">
<style:list-level-properties text:space-before="3cm" text:min-label-
width="0.&cm" />
<style:text-propsrties fo:font-family="StarSywbol" style:use-window-font-—
color="true" fo:font-size="45%"/>



</text:list-level-style-bullet>
<text:list-level-style-bullet text:level="7" text:bullet-char="&- ">
<style:list-lgvel-properties text:space-before="3.6om" textimin-lahel-
width="0.6cm" />
<style:text-properties fo:font-family="StarSymbhol” style:use-window-font-
color="true" fo:font-size="45%"/>
</text:list-level-style-bullet>
<text:list-level-style-bullet text:level="8" text:bullet-char="a— ">
<style:list-level-properties text:space-before="4,2cm" text:min-label-
width="0, ccm" />
<style:text-properties fo:font-family="StarSymbol"” style:use-window-font-
celor="true" fo:font-size="45%"/>
</text:list-level-style-bullet>
<text:list-level-style-bullet text:level="9" text:bullet~char="4— ">
<style:list-level-properties text:space-before="4.8cm" text:min-label-
width="0.86om" />
<style:text-properties fo:font-family="StarSymbol" style;use-window-font-
color="true" fo:font-size="45%"/>
</texti:list-level-style-buliet>
<text:list-level-style-bullet text:level="10" text:bullet-char="a— ">
<style:list-level-properties text:space-before="5,4cm" text:min-label-
width="0, ecm" />
<style:text-properties fo:font-family="8tarSymbol" style:use-window-font-
color="tyue" fo:font-size="453"/>
</text:list-level-style-bullet>
</text:list-style>
</officerautomatic~styles>
<ocffice:master-styles>
<draw;:layer-set>
<draw:layer draw:n ="layout"/>
<draw:layer draw:na —"bac%groard“/>
<draw:layer draw:name="backgroundebjects"/>
<draw:layer draw:name="controls"/>
<draw:layer draw;name="measurelines"/>
</draw:layer-set>
<style:master-page style:name="master-pagel3"” style:page-layout-name="pMO"
draw:style- n¢mp—"dp1"/>
</office:master-styles>
<office:body>
<office:drawing>
<draw:page draw:name="pagel" draw:style-name="gp2" draw:master-page-name="master-
paga3i’>
<draw:pelygon draw:style-nsme="grl" draw:text-style-nams="P1l" draw:layer="laycut”
svgiwidth="3.233cm" svgiheight="0.758m" svgix="17.321lcm" svg:y="3.4540m"
svgivi ="0 0 3234 759" draw:points="0,0 3234,0 3234,759% 0,759%">
<textip/>
</draw:ipolygon>
<draw:palygon draw:style-name="grl" draw:text-style-name="P1l" draw:laver="layout"
svgiwidth="3,233cm" svg:rheight="0.758ca" svg:x="14.02%cm" svgry="3.454cm”
Vg iview ="0 0 3234 759" draw:points="0,0 3234,0 3234,75% 0,75%">
<text:p/>
</draw:polygzon>
<draw;pslygon draw:istyle-name="gr2" draw:text-style-name="P2" draw:laysr="layout"
svgiwidth="3.233cm" svgtheight="0,45cm" svyg:ix="17.321lcm" svg:y="3.004cm"
svg:iviewBox="0 0 3234 451" draw:points="0,0 3234,0 3234,451 Q,451">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-—name="grZ" draw:text-style-name="P2" draw;layer="layout"
svgiwidth="3.233cm" svg:height="0,45cm" gvg:x="14.088cm" svg:y="3.004cm"
svg:viewBox="0 0 3234 451" draw:points="0,0 3234,0 3234,451 0,451">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:pslygon draw:style-name="ygrl" draw:tezt-style-name="PL" draw:layer="layout"
rwidth="3.233ca" svg:height="0.45cm" svg:x="17.321lcn" svg:y="2.554cm"”
(viewBoa="0 (0 3234 451" draw:points="0,0 3234,0 3234,451 Q,451">
<text:p/>
</draw:polygon>
<drawipolygon draw:style-name="gri" draw:text-style-name="P1" draw:layer="lay JJt"
svgiwidth="3.233cm" svg:helght="0.453cm™ svg:ix="14,088cm® svg:y="2.554cm"
svgiview ="0 0 3234 451" draw:points="0,0 3234,0 3234,451 0, 451">
<tsxt:ip/>
</draw:poelygon>
<draw:polygon draw:style-name="gr2" draw:text-style-name="P2" draw:layer="layout"
vgiwidth="3.233cm" svg:helght="0.44%m" svg:x="17.32icm" svg:y="2.105cm"
iviewBox="0 0 3234 450" draw:;points="0,0 3234,0 3234,450 0,450">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:palygon draw:style-name="gr2" draw:tsxt-style-name="P2" draw:layer="laycut"
svg:width="3.233cm™ svgrheight="0.449%m" svg:x="14.088cm" svgry="2.105cm"
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(viewBox="0 0 3234 450" draw:points="0,0 3234,0 3234,450 0,450">
<textip/> :
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="grl" draw:text-style-name="P1" draw:layver="lavoat?

g
svy:width="3.233cm" svg:height="0.45cm" svg:x="17.32lcm" svg:y="1.655cm"

SVg:

5V

iviewBox="0 0 3234 451" draw:pcints="0,0 3234,0 3234,451 0,451">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:palygon draw:style-name="qgrl" draw:text-style-name="pl" draw:layer="layocat"
width="3.233cm” svgiheight="0.45cm” svg:x="14.083cm" svg:y="1.655cm"
"0 0 3234 451" draw:points="0,0 3234,0 3234,4531 §,451%">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:pclygon drawistyle-name="gr2" draw:text-style-name="P2" draw:layer="layout"”

svgiwidth="3.233cm" svg:height="0,67cm" svg:x="17.321cm" svg:y="0.%85m"
svgy:viewBox="0 { 3234 671" draw:pcints="0,0 3234,0 3234,671 0,671">

<text:p/>

</draw:pclygon>

<draw:polygon draw:style-name="gr2" draw:text-style-nams="p2" draw:layer="layout"

svg

Vg

[oAts

twidth="3.233cm" svg:height="0,67m" svgix="14.085cm” svg:y="0.985cm"
viewBou="0 0 3234 671" draw:points="0,0 3234,0 3234,671 0,671">
<textip/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:istyle-name="gr3" draw:text-style-name="p3" draw:layver="laysut”

twidth="6.466cm” gvg:height="0.45cm" svg:x="14.08%am" svg:y="0,535cm"
viewBex="0 0 6467 451" draw:points="0,0 6467,0 6467,451 0, 451">
<text:p/>

</draw:polygon>
<draw:frame draw:style-name="gri" draw:text-style-name="p5" draw:layar="layout"
iwidth="1.645om" svg:ihelght="0.352cm" =vy:ix="8.273cm" svg:y="0.628cwm">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><text:;span text:style-namg="T1">

CHILITOP</text:span></text:p>

svg

CIL

svy

Map

svd

LB, M

AL,

Vg

</draw:tert-box>
</draw;frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" draw:text-style-name="F&" draw:layers"laycut"
:width="1.903om" svg:height="0.285cm" svy:x="8,147cm" svg:y="1.35%cm">

<draw:text-boxz>

<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="Tz">
G91024QTA</texl i span></text 1p>

</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-nsms="gr53" draw:text-style-name="P6&" draw:layer="laycut"
iwldth="9.2%8cm" svg:height="0.285cw" svg:x="4.477cm" svg:y="1,742cn">

>

<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T3">CALLRE 22, 63 B
ZANA 5 LOTE 14, SN, BRCALBR CENTRO, 77820, </text:ispan></text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" draw:text-style-nams="2E" draw:layer="laycut”
rwidth="4.9%8cm" svgihelght="0.Z85cm" svg:x="6.626cm" svg:y="2.035cm">
<draw:text-bou>
<text:p text:style-name="P4"><tezt:span text:style-nama="T3">BAIALAR, RATALAR,
wicod/text: span></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" draw:text-style-name="P8" draw:layer="layout"
twidth="5.04cm" svg:height="0.285cm" svg:ix="6.587cm" svg:y="2.447cm">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><texU:span text:style-name="T3">General de Ley

Perscnas Morales (601)</text:span></text:p>

vy

</draw:text-box>
</draw:Lrame>
<draw: frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laycut"
iwidth="2.855om" svgiheight="0.247cm" svg:x="15.852cm" svg:y="0.667cm">
<draw:text-bsx>
<text:p text:style-name="P4{"><text:span text:style-name="T4">COMPROBANTE

FISCAL</text:span></textip>

5Vg

</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:framne draw:style-name="greé" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
twidth="1.238cm" svg:height="0,247cm" svg:ix="15.04%cm" svg:y="1.117cn">
<draw:text-bon>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="753">Fclio

Fiscal</textispan></text:p>

svg

<fdraw:text-hox>

</draw:frams>

<draw:frame draw:style-name="gr7" draw:text-style-name="F8" draw:layer="laycut”
1width="3.054cm" svgiheight="0.213cm" svg:x="17_385cm" svy:y="1.108cm">
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<draw:text-hox>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-—
name="T6">21DR54F1~3ECD-4581-9375-92</text span></text 1p>
</draw:text-hox>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7?7" draw:text-style-name="P8" draw:layer="layout”
svgiwidth="1.242cm" svg:height="0.213cm" svg:x="18.285cm" svgiy="1.373cm">
<draw:tezt-box>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T&">
D7G445A045</text rspan></text : p>
</draw:text-box>
</draw:frams>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="pP7" draw:layer="layout"”
svgiwidth="0.97lcm" svgiheight="0.247cn" svg:ix="15.18Zcm" svg:y="1.767cm">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><tLext:span text:style-nama="T5">No, C8D</text:span>
</textip>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:irame draw:style-name="gr6" draw:text-style-name="P7" draw:laysr="layout"
svgiwidth="2.711lcn" svg:height="0.247cw" svg:x="17.53cm" svg:y="1.767cm">
<draw:text-bcz>
<text:p Tert: style naWP:"P4"><tcat span text style-

</draw text- bvf>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr6" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laycut"
svgiwidth="1.17cm" svgrheight="0.247cm" svg:x="15.075%cm" svy:;y="2.237cm">
<draw:text-hox>
<text:p text:style-neme="F4"><textispan text:style-name="T5">
Serie/Folio</text:span></text:p>
</draw:text-box>
</draw: frama>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout™
5vg:width="0.802cm™ svg:height="0.247cm" svyg:x="18,4%8cm" svg:y="2.241lcw">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T7">K - 222</text:span>
</text:p>
</draw:text-boz>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-neme="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laycut”
svgiwidth="1.946cm” svg:height="0,247cm" svg:ix="14.674cm" svg:y="2.€E687cm">
<draw:texnt-lbox>
<texl:ip textistyle-name="pP4"><text:span textistyle-name="T5">Tipo
comprobante</text:span></text ip>
</draw:text~box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-mame="gré" draw:tezt-style-name="P7" draw:layer="layout"
svg:rwidbh="0. 815rm" svgrhelght="0.247om" svg:x="18,491cm" svg:y="2.€87cm">
<draw:text-
<text:p tcxt.style name="P4"><textispan text:style-name="T5">Ingreso</taxt:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw: style name="gre"” draw:text-style-name="P7" draw:layer="laysut"
svgiwldth="1.915cm" svgiheight="0.247cm" svg:x="14.702cm" svg:y="3.137cm">
<draw:text—bez>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T5">Fecha
expedicifin</text:span></text;p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:Iirame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="97" draw:laysr="layout”
svgiwidth="2,343cm" svg:neight="0.247cm" svgix="17,715cm" svgry="3.137cm">
<draw:text-
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-
nama="T5">2024-02-16T09:42:3%</text ispan></text p>
</draw:text-bou>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
svgiwidth="1.42%cm" svgiheight="0.247cm" svgix="14.%4%cm" svg:y="3.587cm">
<draw:text-hox>
<text:p texl:style-name="Pi'"><text:span text:style-name="T5">Expedido
en:</textispan></textp>
</draw:text-bou>
</draw:frama>
<draw:frams draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
svg:rwidth="2.542cn" svgrheight="0.247cn" svg:x="17.61%m" svg:y="3.587cm">
<draw:text-kbou>
<text:p text:style-name="P4"><texl:span text:style-name="7T5">Racalar, Quintana
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o, </textispan></text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:polygon draw:style-name="grl" draw:text-style-na "PL" draw:layer="layout"
svg:width="3,142cm" svg:height="0.424cm" svg:x="17.366cm" 1y="9,857cm"
svg:viewBox="0 0 3143 425" draw:points="0,0 3143,0 3143,425 0,425">
<textip/>
</draw:polygon>
<draw:pclygon draw:style-name="grl" draw:text-style-name="P1" draw:layer="laycut"
svgrwidth="3.141lem" svgiheight="0.424cm" svg:x="14.225cm" svg:y="9.837cm"
svyg:iview "0 0 3142 425" draw:points="0,0 3142,0 3142,425 0,425">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:pelygon draw:style-name="gr2" draw:text-style-name="P2" draw:layer="layout”
svg:width="3.142cm" svg:rheight="0.423cm" svyg:x="17.366cm" svg:y="9.474cm"
svg:iviewBon="0 ¢ 3143 424" draw:paints="0,0 3143,0 3143,424 0,424">
<text:ip/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="gr2” draw:text-style-name="pP2" draw:layer="layout"
:wmdth“"S 141em® svgihelght="0.423cr” svgix="14.225cm" svg:y="9.474cm"
ox="0 0 3142 424" draw:pcints="0,0 3142,0 3142,424 0,424">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="gri" draw:text-style-name="P1" draw:layer="layout"
svgiwidth="3.142cm" svg:height="0.423cn" svgix="17.366cm" svyg:y="9 05icw”
i <=0 ( 3143 424" draw:points="0,0 3143,0 3143,424 (,424">
<textip/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="grl” draw:text-style-name="PLl" draw:layer="layout"
svgiwidth="3,141en" svgtheight="0.423cm" svg:x="14.225cm" svg: y—"9 05Lam”
svygiviewBox="0 0 3142 424" draw:points="0,0 3142,0 3142,424 0,424%
<text:p/>
</draw:pclygon>
<draw:poelygon draw:style-name="grl" draw:text-style-name="Pl" draw:layer="layout"
viwidth="2.463om" svg:height="0.9%7em” svg:x="18.0%2Zcm" svg:iy="7.646cm"
svgiviewBox="0 0 2470 998" draw:points="0,0 2470,0 2470,9%8 0, 5%95">
<text:p/>
</draw:oolygon>
<draw:ipolygon draw:style-name="grl” draw:text-style-name="pP1" draw:layer="lavcut”
svgiwlidth="2.625%cm" svg:height="0.9%7cm" svg:x="15.463cm” svg:y="7.646cm"
svg:viewBox="0 0 2630 558" draw:points="0,0 2630,0 2630,9%5 0, 938">
<text:ip/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="grl" draw:text-style-nams="pLl" dram ITayer="laycut"
:width="2.469%cu™ svgrheight="0,5%7cnm" svg:ix="12.5%4cm" svg:y="7.546cn"
="0 0 2470 358" draw:points="0,0 2470,0 2470,%38 0, 5%38">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="grl" draw:text-style-nams="PL" draw:iayer="layout”
svgiwldth="2.46%cm" svg:height="0.%%7cm" svg:x="10.525cm"” svg:y="7.646cm"
svgrview ="0 0 2470 938" draw:points="0,0 2470,0 2470,998 0, 99§">
<textf:p/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="grl" draw:text—style-name="Pl" draw:layer="lay
svgiwldth="3.88lem” svgrheight="0.%37cn" svg:x="6.644cm” svg:y="7,6460m"

svyg:viewBox="0 0 3882 998" draw:pcints="0,0 3882,0 3882,53%8 0, 538">
<text:p/>
</draw:pelygons>

<draw:polygon draw:style-name="grl" draw:text-style-name="Pl" draw:laysr="layout”
twidth="1.411lcm" svg:height="0.5%37cm" svgix="5.233cm" svgry="7.646cm”
iviewBox="0 0 1412 9%%" draw:points="0,0 1412,0 1412,99% 0, 938">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:pelygon draw:style-name="grl" draw:text-style-name="P1" draw:layer="layout"
iwidth="1.411cm"” svg:height="0.%%7cn" svgix="3,822cm" ry="7.645cm"
iviewBox="0 0 1412 938" draw:pointse="0,0 1412,0 1412,3%5 0,938">
<text:p/>
polygon>
n-yj-u draw:style-name="grl" draw:text-style-name="P1" draw:layer="laysut"
.431lem” svgrheight="0.%97cw” svgix="2.411lcm” svg:y="7.646cm"
="o 0 1412 428" draw:points="0,0 1412,0 1412,998 0,9%8">
<textip/>
</draw:ipolygon>
<draw:polygen draw:style-name="grl" draw:text-style-name="P1l" draw: laycr="la!wut"
svg:width="1_41lcm" svgihelght="0,9%7cm" svgix="1lcm" svg:y="7,646rm" svy:view
1412 938" draw:points="0,0 1412,0 1412,8%8 0,995 >
<text:ip/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="gr3" draw:text-style-name="P3" draw:layer="laycut"
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svgiwidth="%,808cm" svg:rheight="0. ﬁSFm" vgix="10.771lom” svg:ry="4.3
svgiviewBox="0 0 9809 451" draw: ;:1nts="0 0 8809, 0 809,451 0,451">
<text:p/>
</draw:ipclygon>
<draw:polygon draw:style-name="gr3" draw:text-style-name="P3" draw:layer="layou
svgiwidth="9.771lem" svg:rheight="0.45cm™ svgix="1lcm" svy:y="4.399cm" svg:viewBox=
9772 451" draw:points="0,0 9772,0 9772,451 0,451">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:pelygon draw:style-pame="grl™ draw:text-style-namse="P1l" draw:layer="layzu
svg:width="4.833cn™ svg:iheight="0.38cm" svg:x="15.7lom" svg:y="5.678cw" svgiviewd
0 4834 381" draw:peints="0,0 4834,0 4834,381 0,381">
<text:ip/>
</draw:pcelygon>
<draw:pclygon draw: style name="grl" draw:text-style-name="P1l" draw:laver="layzout"
svg:width .833cm™ svgrheight="0.38cm" svgix="10.877cm" svg:y="5.678cm"
svg:iviewBox="0 0 4834 321" draw:points="(,0 4834,0 4834,381 0,381">
<textip/>
</drawipolygons>
<draw:polygon draw:style-name="gr2" draw:text-style-name="F2" draw:layer="lavout”
svg:width="4.833cm" svg:height="0,37%m" svgix="15.71lcm" svg:y="5.23%m"

S5com’

I

svgiview ="0 0 4834 3B0" draw:points="0,0 4834,0 4834,380 0,380">
<temt:p/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="gr2" draw:text-style-name="P2" draw: laycr=“la """ ut”

svgiwldth="4.833cm" svg:height="0.379%m" svy:ix="10.877cw" svqg:y="5.23%cm"
svgiviews "0 0 4834 380" draw:points="0,0 4834,0 4834,380 0, 380"
<tezt:ip/>
</draw:polygon>
<draw:polygon draw:style-name="grl" draw:text-style-name="pP1” draw:layer="layouL"
svgiwidth="4.833cm” svg:height="0.37%cm" svy:x="15.71lcm" svg:y="4.92cm" svg:viewBox="0
0 4834 30" draw:points="0,0 4834,0 4834,380 0, 350>
<text:p/>
</draw:palygon>
<draw:pclygoen draw:style-name="g¢grl® draw:text-style-name="P1l" draw:layer="lay
svg:iwidth="4.833¢cm" svgrhelght="0.37%m" svgix="10.877cm"” svg:y="4.%2cm"
svygiview "0 0 4834 380" draw:points="0,0 4834,0 4834,389 0,380">
<text:p/>
</draw:polygon>
<draw:frame draw;style-name="gr6" draw:taxt-style-name="P7" draw:layer="laycut"
svg:iwidth="0.67%m" svg:height="0.247cm"” svg:x="18.56cm" svg:y="3,8350m">
<draw:text-bou>
<text:p text:style-name="Fi"><textispan text:style-name="T5">77930</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layar="layout"
svgiwidth="1.03%cm" svg:height="0.247cm" svgix="1.07lcm” svg:y="4.532:m">
<draw;text-box>
<text:p text:style-nawme="P4"><text:span text:siyle~name="T4">CLIENTE</text:span>
</text:p>
</draw:text-bou>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:laysr="laysut"
svgiwidth="4.417cn" svg:height="0.24Tom" svg:x="13.424om" svgiy="4.532cm">
<draw:text-bou>
<text:i:p text:istyle-name="Pi"><texl:span text:style-name="T4">DATOS GENERALES
COMPROBANTE</text:span></texzt:p>
</draw:textf-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="grg" draw:text-style-name="p7" draw:laysr="layout"
svg;width="2.44%m" svg:height="0.247cm" svg:ix="1,108cm" svg:y="5.0Zlcm">
<draw:tezt-Lox>
<text:p text:style-name="Pi"><text:span text:style-name="TE">EFC: </text:span>
<tezt:span text:style-name="T5">GEL7410085Y3</text :span></textp>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frams draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="lay
svg:iwidth="8.87%m" 5ug height="0.247cm" svg:x="1.106cm" svg:y="5.403cm">
<draw:text~box
<text:p text:style—neme=“?4"><teit span textrstyle-name="T8">Nombre:
</text:span><tsxt:span text:style-name="T5">GOBTERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANC DE
QUINTANA ROO</text:span></textip>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
gygiwidth="4.003cm"” svgiheight="0.247cm"” svg:x="1.108cm"” svg:y="5.784om">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T8">Uso CFDI:
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</text:spanr<text:span text:;style-name="T5"><text:s/>Gastes en general {G03)
</textispan></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frams>
<draw:irame draw:style-name="gr&" draw:text-style-name="p7" draw:layer="laycut"”
svygiwldth="5.55ém" svg:height="0.247cm" svg:x="1.106cm" svg:y="6.16%m">
<draw:test— >
<text:p text: style name="F4"><text:span text:style-name="T8">Domicilioc:
<ftext:spanr<text:span text:style-name="T5"><text:s/>0thA®n P, Blanco, Quintana Ros,
T1000</text  span></text 1p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame drawistyle-name="gré” draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
svgiwidth="6,.5cw" svgrheight="0.247cm" svg:x="1.106cm" svg:y="6.551cm">
<draw:text-boz>
<text:p text:istyle-name="P4"><tfext:span text:style-name="T3">Riigimen:
</textispan><text:span text:style-name="T5"><text:s/>Perscnas Morales con Fines no
Lucrativos (803) </text:span></tezt:p>
</draw:text-hox>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gre" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
svgiwideh="1.479cn" svg:height="0.247cm" svyg:x="14.145cm" svg:y="5.021lcm">
<draw:text-baoz
<texb:p Textistyle-name="P4"><text:span text:style-name="TE">Forma
pago:</textispan></text:p>
</draw:text-bou>
</draw:frama>
<draw:frame draw:style-name="grg" draw:tezt-style-name="P7" draw:laver="layaut"
svg:width="1.36lcm" swvg:height="0.247cm" svg:x="15.746om" svg:y="5.C017cm">
<draw;text-bca>
<texb:p text:istyle-name="P4"><text:span text:style-name="T5">01 -
Efective</taxtispa n></te5t P>
</draw:text-box
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="grg" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laysut"
svgiwidth="1.5%4cm" svg:height="0.247cm" svg:ix="14.022cm" svgiy="5.4cm">
<draw:text-hcz>
<text:ip text:style-nama="P4"><text:span text:style-name="T8">MAdtodo
pago:</text:span></textip>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-nsme="gré" draw:tsxt-style-name="P7" graw:laver="iayout"
svgiwidth="3.785cm" svgrheight="0.247cm" svg:x="15.746cm" svyg:y="5,3%6cm'">
<draw:text-box>»
<textip text:style-name="P4"><texf:ispan text:style-name="TH">Pago en una scla
exhibicion (PUE)</textispan></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frama>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laycut”
svgiwidth="1.4%2cm" svg:height="0.247cn"” svg:x="14.131cm" svg:y="5,77%cm">
<draw:text-hbox>
<text:p text:style-name="PFi">»<text:span text:style-name="T8">
Exportacifiin:</text:span></textip>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:line draw:style-name="gr§" draw:text-style-name="P9" draw:layer="layout”
svgixl="lon" svgiyl="7.267cm"” svgix2="Z0.583cm" svgiy2="7.267cm">
<text:p/>
</draw:line>
<draw:frams draw:style- nam~="gr6" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laycut"
svg:width="1.522cm" svg:rheight="0.247cn" svg:x="15.746cm" svg:y="5.776cm">
<draw!text-box>
<text:p tert:style-name="P4"><itexi:span text:style-name="T5">Nc aplica (01}
</text:ispan></text:p>
</draw:text-boz>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layosut"
svg:iwidth="1.8%cm” svgrheight="0.247cwn" svg:ir="1,035cm" svg:y="7.367cm">
<draw:text-bozx>
<text:ip textistyle-—name="F4i"><fext:span text:style-name="T§">ClaveProd No
Id</text:span></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré6"” draw:text-style-~name="P7" draw:layer="layocut"
evg:rwidth="1,937cm" svg:height="0.247cm" svg:x="4.106cm" svg:y="7.367cm">
<draw:text-hou>
<text:p textistyle-name="Pi"><text:span text:style-name="T8">Cantidad
Unidad</text:span></text:p>
</draw: text-box>
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</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layosut”
svygiwidth="1,3%%m" svg:height="0.247cm"™ svg:;x="6.&8cm" svg:y="7.367cm">
<draw:text-hou>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="75">
Descripcifiin</text i span></tezt:p>
</draw:text—ton>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré&" draw:text-style-name="pP7" draw:layer="layout"
svgiwidth="1.€06cm" svg:iheight="0.24T7cm" svg:ix="11.305cm" svgry="7.367cm">
<draw;text-bos
<text:p Lext:style-name="Pi"><text:span text:style-name="TB">Valor
Unitario</text:span></text:p>
</dxaw:text4bcx>
</draw:frama>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laysut"
svgiwidth="1.247cm" svg:height="0.247cm" svy:x="14.131cw" svg:y="7.367cm">
<draw:text-bow>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T&">
Descuente</tezt:span></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr6" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
5vgiwidth="1.221icm"” svgrheight="0.247cm" svg:x="16.787cm" svg:y="7.367cm">
<draw:text-box>
<texi:p text:style-name="P4"><texb:span text:style-name="T3">
Impuestos</textispan>/texntip>
</drawitext-bsx>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr6" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layoui"
svgrwidth="0.8%%cm" svg:height="0.247cm" svg:x="19.585cm" svg:y="7.367cu">
<draw:text-box>
<text:ip text:rstyle-name="P4"><Text:span text:style-name="T§">Importe</text:span>
</textip>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw: lajcr—"layeut"
svg:width="1,088cm" svg height="0.247cm” svg:x="1,035cm" svg:y="7.743cm">
<draw:texzf-
<text:p text: style -name="pP4"><text:span text:style-
name="T5">90101200</text  span></text :p>
</draw:text-box>
</draw; frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout™
svy:width="0.832cm" svgrheight="0,247om" s¥g:x="5.025cm" svgiy="7.743cm">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T5">1 (E48)</tezt:span>
</text:p>
</draw:tezt-bax>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laycut"
svgiwidth="1,115cm" svg:height="0.247cm" svg:x="5.2690m" svg:y="8.052cm">
<draw:text-bhox>
<text:ip textistyle-name="P4"><text:span text:style-name="T5">Unidad
de</text:span></textip>
</draw:text-bos>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
svgiwidth="0.832cm" svg:height="0,247cm" svg:x="5.269%9cw" svg:y="8.36lcu">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="Pi"><textispan text:style-name="75">
servicio</text:span></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw;frame draw:style-name="grs" draw:text-style-name="P7" draw:layer="laycut"
syg:width="1.285cm" svy:height="0.247cm" svgix="6.6%cm" svg:y="7.743-m">
<draw:text-bou>
<text:p text:style-nama="F4"><texb:ispan text:style-name="{5">CONs0MO</text: span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr6" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
svgiwidth="1.018cm" svg:height="0,247cm" svgix="11.8%4om” svg:y="7.743cun">
<draw:text-bc
<text:p text:style-name="P4"><text:span text: style-
name="T5">$301.724</text i span></text p>
</draw: text-bhaox>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:laysr="layout”
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svgiwidth="1.83%cm” svg:height="0,247cn" svg:x="16,16%cm" svg:y="7.743cm">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T5">IVA 16 %
$48.28</text i span></text 1 p>
</drawitext-box>
</draw:frame>

svgiwldth="1.1%6cm" svg:height="0.247cm" swy:x="16.81dcw" svg:y="8.361lcm">
<draw:text-Lox>
<textip text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T5">Chj
Imp:02</text:span></textip>
</draw:text-bou>
</draw:frama>

<drawiline draw:style-name="gr8" draw;text-style-name="P3" draw:layer="laycut”
svgrxi="lom" svg:ryl="8.653cm" svgrx2="z0.58%m" svg:y2="8,653cm">
<text:p/>

</draw:line> }
<draw:frame draw:style-nama="gr6” draw:text-style-name="p7" draw:layer="laycut"
svgiwidth="0.883cn" svg:helght="0.247cm" svg:x="19.5%5m" svg:y="7.743cm">
<draw:text-box>
<texl:p text:style-name="P4"><Lext:span textistyle-name="T5">$301.72</text:span>
</text:p>
</draw:text-bcu>
</draw: frama>
<draw:Ir draw:style-name="gr6" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layocut"”
svgiwidth="2_826cm" svg:height="0.247cm" svg:x="1.035cm” svg:y="9.11l8cm">
<draw:text-box>
<text:p text:i:style-name="P4"><text:span text:i:style-name="T8">CANTIDAD EN
LETEAS:</fext:span></text:p>
</draw:text-bou>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:text-style-name="P7" draw:layer="layout"
svgiwidth="5,5582mm" svgrheight="0.247cnm" svg:x="1.035cm” sgvg:y="9.734cm">
<draw:text-hox>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-name="T5">TRESCIENTGS
CINCUENTA PESTS 00/100 MiH</text:span></text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>»
<draw:frame draw:style-name="gré" draw:!text-style-name="P7" draw:layer="layout"
svgiwidth="0.246cn™ svg:rheight="0.247cn" svgix="14.088cm" svg:y="9.113cm">
<draw:text-hboz>
<text:p text:style-name="F4{"><tsxt:span textistyle-name="T5"><text:s
text:e="2"/></text:span></textip>
</draw; text-box>
</dravi:frama>
<draw:frame draw:style-name="gr5" draw:text-style-name="F§" draw:layer="layout"
svg:iwildth="1.31lcm" svgiheight="0.Z55cm" svg:x="15.9%35cm" svg:y="9.16lcnu">
<draw:text-boxn>
<texl:p textistyle-name="Pi"><text:span text:style-name="T2"><text:s/>
</textispan><text:span text:style-name="TZ">Subtotal:</text:span></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr3” draw:text-style-name="F6" draw:layer="layout"
svg:width="1.103cn" svgrheight="0.285cm” svg:x="19,34com” svg:y="%.157cm">
<draw:text-box>
<text:p texb:style-name="Pi"><text:span text:style-name="T3">$S
301.72</textispan></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frams>
<draw:frams draw:style-name="gr5" draw:text-style-name="P6" draw:layer="layout"
svgrwidth="1.204om" svgrhelght="0.285cu” svg:x="16.104cm" svg:y="9.5%4cm™>
<draw:text-hbox>
<text:p text:style-name="Fi"><text:spzn texi:style-name="T2"><text:s/>
</text:span><text:span text:style-name="TZ">IVA 16%</text:span></text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="grS5" draw:text-style-nams="Pe" draw:layer="layout”
svgrwidth="0.%946cw” svg:height="0.285cm" svg:ix="19.497cn" svy:y="9.58cm">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-nams="T3">$ 48.Z8</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" draw:text-style-name="P6" draw:lavyer="laycut"
svgiwidth="0,852cm" svg:height="0.285cm" svg:ix="16,45cm" svg:y="10.007cm'>
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="P4"><text:span text:style-neme="TZ"><text:s/>
</text:span><text:span text:style-name="TZ">Total:</text:span></taxt:p>
</draw:tezt-box>
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</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" draw:text-style-name="P&" draw: layer="layout"”
svgiwidth="1.103cn" svg:height="0.285cm" svg:x="19,34cm" svg:y="10.003cm">
<draw:text-box>
<text:p text:style-name="Pi"><text:span text:style-name="T3">$
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